

骆知鹭有信心冲击奥运席位

4月9日晚,国际攀联世界杯新赛季揭幕站(中国绍兴柯桥站)结束女子攀石项目决赛,18岁中国小将骆知鹭收获一枚铜牌。时隔近两年再登世界杯领奖台,为骆知鹭冲击巴黎奥运会资格增添了不少信心。

本站比赛设男女攀石两个项目,共有来自33个国家和地区的136名选手参赛。东道主中国队派出6男7女共13名运动员参赛,其中包括已经获得奥运资格的张悦彤,以及正在冲击奥运席位的骆知鹭。

国家队领队王云龙介绍,目前国家队备战的重点是巴黎奥运会和奥运会资格系列赛,对于张悦彤这样已经获得奥运资格的选手,目标是在巴黎奥运会上取得好成绩,选择性参加世界杯是奥运备战的



一部分。对于骆知鹭等正在冲击奥运资格的选手来说,参加世界杯是为巴黎奥运会资格系列赛热身。

本次比赛,张悦彤止步预赛,骆

攀,最终获得第三名。东京奥运会冠军、斯洛文尼亚名将亚妮亚·古布莱特4条线路全部完攀摘得金牌,意大利选手卡米拉·莫罗尼获得亚军。

2022年世界杯意大利布里克森站,首次亮相世界杯的骆知鹭拿到一枚铜牌,创下中国选手在攀石项目的最好成绩,此次柯桥站是她第二次站上世界杯领奖台。“这次又拿了第三,我觉得自己经历了巨大的转变。因为去年一年状态都不是很好,去年冬训做了非常多的努力。”骆知鹭表示,整体发挥还不错,这让她接下来出战奥运资格赛更具信心,“我觉得可以拿下奥运会资格。”

接下来,中国攀岩队还将参加世界杯吴江汾湖站,为5月份在上海举行的巴黎奥运会系列资格赛热身。

(据《新京报》)



张雨霏获评感动中国年度人物

4月8日,中央广播电视台揭晓感动中国2023年度人物评选结果。泳坛名将张雨霏获评“感动中国2023年度人物”。

2023年9月,张雨霏参加杭州第19届亚运会并斩获6枚金牌,被评为最具价值运动员。《感动中国》颁奖辞中表示:“宁可肌肉在深夜里燃烧,不让情绪在失败中沉沦。哪吒,就是要脱胎换骨;蝶后,一定是蝶变之后。探索运动的极限,收割青春的金牌,冠军是胜者,更是逆境中崛起的人。”

1998年出生的张雨霏,从3岁起与游泳结缘。2016年,第一次参加奥运会的她只获得了第六名的成绩。进入东京奥运周期,张雨霏开始在教练的帮助下改变技术。

令人意想不到的是,在这个过程中,张雨霏发现了自己的缺陷——脊柱侧弯。“我的脊柱是S型的,没有办法承受太大重量。这会导致我受伤、腰疼。”

这样的打击对于张雨霏而言几乎是毁灭性的。2019年世锦赛,张雨霏遭遇惨败,主项200米蝶泳甚至没有进入半决赛。低谷期,张雨霏不断给自己打气:“只要你打不死我,明天的我就会更加坚强。”

通过更加努力地训练,张雨霏在东京奥运会上迎来了“蝶变”。她交出了2金2银的成绩单,在成为世界泳坛新一代“蝶后”的同时,职业生涯也开始腾飞。

张雨霏在社交媒体上表示:“冠军是胜者,更是逆境中崛起的人,获此殊荣,荣幸之至。谢谢大家的祝福,更感谢体育和赛场给我带来的感动,我也希望能将这份感动继续传递。洲暖水花美,巴黎见!”(据《中国体育报》)

“这可能是欧冠史上最好的比赛”

4月10日,本赛季欧冠联赛1/4决赛首回合上演两场强强对话。西甲皇家马德里主场3:3与上届冠军英超曼城战平,英超阿森纳在主场与德甲拜仁慕尼黑的比赛同样“和为贵”,两队踢成2:2。

“考虑比赛的水平以及进球的精彩程度,这或许是欧冠历史上最好的比赛之一。”意大利名宿皮耶罗在观看皇马与曼城的比赛后感慨地说。曼城主帅瓜迪奥拉赛后也戏言,6个进球,球迷一定看得过瘾。当被问到如何看待次回合形势时,瓜帅说:“赢球的那一方会晋级,现在不用做太多分析了。”教练生涯4夺欧冠冠军的皇马主帅安切洛蒂说:“我们本来想在主场拿到微弱的优势,但我们得学会满足,大家踢得不错。如果我们次回合能保持状态,就会有好事发生。”

在另一场比赛中,阿森纳主场与拜仁2:2战平。比赛补时阶段,为“枪手”打入一球的萨卡在禁区内与拜仁门将诺伊尔接触后摔倒,但裁判没有判罚点球。阿森纳主帅阿尔特塔透露,裁判组称他们检查了这一判罚,并没有问题。这名西班牙教练信心十足,“我坚信球队能在慕尼黑击败对手。”

(据《北京晚报》)

